

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Денис

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.05.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 11.05.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3460/answer/3461>



Заключение врача

Уважаемый Денис! Местное лечение, как и общее при хроническом простатите характеризуется огромным количеством препаратов. Перечислить их просто невозможно. Назначение лечения зависит от того, какая симптоматика у Вас преобладает, какие результаты обследований, какой вид простатита (простатит бывает разный) и т. д. У каждого врача в своем арсенале имеются свои (лично разработанные и не раз проверенные) схемы лечения. Витапрост, простатилен и виферон помогают только в комплексе с основным лечением, т. е. используются как вспомогательные средства. Доверьтесь своему врачу и выполняйте его рекомендации, т. к. доверие между врачом и пациентом - это залог успешного лечения (честное слово). Удачи! Пишите, буду рад помочь. [Шадёркин И.А.](#)